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Rodinný areál Lipno zve nejenom všechny milovníky pohybu na první ročník KolemKolem
Festu – unikátního cyklistického festivalu, který propojí čtyři lipenské obce do jednoho
velkého sportovně-kulturního areálu. Od 30. května do 1. června 2025 ožije Lipensko
programem, jenž nadchne silniční i horské cyklisty, rodiny s dětmi i seniory. "KolemKolem
Fest je skvělou příležitostí, jak si užít aktivní víkend v nádherném prostředí Lipenska.
Těšíme se na všechny návštěvníky, kteří s námi budou sdílet radost z pohybu a společných
zážitků," zve tiskový mluvčí Rodinného areálu Lipno Jiří Gruntorád.

Festival, kde si na své přijde každý

KolemKolem Fest není jen obyčejným cyklosrazem. Nabízí pestrý program pro všechny – od
testování nejnovějších modelů kol Bosch včetně elektrokol, sportovních brýlí VIF přes společné
vyjížďky s osobnostmi české cyklistiky až po bohatý doprovodný kulturní program. Návštěvníci se
mohou těšit například na vyjížďku s Marcelou Joglovou, Dušanem Zapalačem, Přemkem Vidou nebo
na silniční švih s profesionálním týmem VIF Cycling team. "KolemKolem Fest spojuje cyklistiku,
přírodu, hudbu a kulturu v jeden velký zážitek, který na Lipensku nemá obdoby,“ dodává Gruntorád.

Festival ale není jen o šlapání do pedálů. Lipensko se promění v jednu velkou open-air scénu s
koncerty, DJ sety, outdoorovými filmovými projekcemi a přednáškami. V Lipně nad Vltavou si
poslechnete kapely MoveBreakers nebo Jamie Project. V Loučovicích Vás oslní kapely Gin nebo
Tabasco. Program doplní škola bezpečnosti a nebude chybět bohatý program pro děti. Od malování
na obličej přes výtvarné dílničky, skákací hrady až po dětské závody na kole.

Nejlepší zprávou je, že celý program je díky podpoře Jihočeského kraje a zapojených obcí zcela
zdarma.

Lipno jede naplno

Rodinný areál Lipno je již v plném provozu a nabízí bohaté možnosti pro aktivní odpočinek i relaxaci.
Návštěvníci si mohou užít Království lesa, Stezku korunami stromů, lanový park, sjezdové koloběžky,
půjčovny kol a elektrokol, inline brusle, lodě a mnoho dalšího. Po dni plném pohybu si mohou
vychutnat speciality z restaurace Stodola nebo cukrárny Povidloň.

Více informací naleznete na www.kolemkolem.info a www.lipno.info.
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